Institut für Baltistik. Greifswald, Allemagne



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Site Web: http://www.baltistik.uni-greifswald.de (Date de consultation du site

: 2012-10-30)

Adresse: Domstrasse 9/10, 17487, Greifswald.

Autres formes du nom : Ernst-Moritz-Arndt-Universität. Institut für fremdsprachliche

Philologien. Baltisktik. Greifswald, Allemagne

Ernst-Moritz-Arndt-Universität. Philosophische Fakultät. Institut für fremdsprachliche Philologien. Baltistik. Greifswald, Allemagne

Institut für Baltistik Greifswald

Institut für Baltistik. Greifswald, Allemagne: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Baltisch-deutsche Sprachen- und Kulturenkontakte in Nord- Ostpreussen"

(2002)

avec Institut für Baltistik. Greifswald, Allemagne comme Éditeur scientifique Schriften des Instituts für Baltistik der Ernst-Moritz-Arndt Universität Greifswald (2000)





Personnes ou collectivités en relation avec "Institut für Baltistik. Greifswald, Allemagne" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur	de pub
Jochen Dieter Range	6 9
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur so	cientifi
Ernst-Moritz-Arndt Universität. Greifswald, Allemagne	1 00
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (1)	
Notice correspondante dans VIAF	
·	